

Умови конкурсу

Учасники подають конкурсну роботу обсягом до 15 сторінок (А-4, розмір шрифту 14, міжрядковий інтервал 1,5, поля – 20 мм з усіх боків), включаючи рисунки та таблиці, список використаних джерел з його відбитком в основному тексті у вигляді посилань у квадратних дужках ([1..., с. 5...]).

Зміст

Вступ (до 1 сторінки), в якому визначається наукова та практична актуальність роботи, її мета та завдання.

Основна частина має складатися з двох половин: у першій дається характеристика сучасного стану економічної системи України з визначенням проблем (до 4 сторінок); у другій – містяться авторські пропозиції щодо розв'язання існуючих проблем та подається математично-графічна модель майбутнього економічного устрою з відповідним її актуальним описом (до 8 сторінок).

Висновки (до 2 сторінок), в яких підводяться підсумки дослідження та робляться відповідні узагальнення, що відображають мету та завдання дослідження.

Список використаних джерел, який оформляється у відповідності до існуючих вимог з визначенням П.І.Б. автора, назви праці, місця та назви видавництва (журналу, його номеру та року видання) та кількості сторінок (для книг: 220 с.; журналів: С. 4–10).

Заохочення для учасників конкурсу

За перше та друге місце – цінні подарунки.

За третє місце – набір наукової та учбової літератури, виданої викладачами кафедри.

Учасники, що займуть місця з 4 по 20 разом з переможцями зараховуються до очно-заочної бізнес-школи, заняття у якій будуть відбуватися два рази на місяць у період з 15.03.2015 р. до 15.05.2015 р.

Голова:

Павлов Олександр Іванович – завідувач кафедри економіки промисловості, д.е.н., професор

Заступник голови:

Меліх Олена Олександрівна – доцент кафедри економіки промисловості, к.е.н., доцент

Члени журі:

Волкова Світлана Федорівна – доцент кафедри економіки промисловості, к.е.н., доцент

Дідух Сергій Мирославович – асистент кафедри економіки промисловості

Ковернега Тетяна Анатоліївна – аспірант кафедри економіки промисловості

Коєва Жанна Василівна – в.о. доцента кафедри, к.е.н.

Лобоцька Людмила Леонідівна – доцент кафедри економіки промисловості, к.т.н., доцент

Кулаковська Тетяна Анатоліївна – докторант кафедри економіки промисловості, к.е.н., доцент

Яблонська Наталія Валентинівна – доцент кафедри економіки промисловості, к.е.н., доцент